

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital n°. 45/2016-PRODHS, que trata da abertura de Seleção Docente para a Unidade Universitária de Mundo Novo, publicado no Diário Oficial n°. 9.234, do dia 23/08/2016, página 62 a 65, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

5.1. As provas serão realizadas no período **de 26 a 27 de setembro de 2016, em Mundo Novo/MS.**

LEIA-SE:

5.1. As provas serão realizadas no período **de 26 a 28 de setembro de 2016, em Mundo Novo/MS.**

Dourados, 14 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social/UEMS